

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*ANUNCIO de 2 de noviembre de 2016, de la Delegación Territorial de Educación en Sevilla, de corrección de errores de la Resolución de 19 de octubre de 2016, por la que se anuncia la licitación pública para la contratación por el procedimiento abierto del servicio que se cita (BOJA núm. 207, de 27.10.2016).*

1. Entidad adjudicataria.

a) Organismo: Delegación Territorial de Educación de Sevilla.

b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Administración General y Gestión Económica.

c) Número del expediente: CAF-01/2016.

2. Objeto del contrato.

a) Descripción del objeto: Contrato administrativo especial de explotación del servicio de cafetería en centros docentes de la provincia de Sevilla.

Advertido error material en la publicación de dicha licitación, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice:

«8. Presentación de ofertas.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14,00 horas del quinceavo día natural a contar desde el siguiente a la publicación de la presente resolución en el BOJA. No obstante, si el último día del plazo fuera inhábil, éste se entenderá prorrogado al primer día hábil siguiente.»

Debe decir:

«8. Presentación de ofertas.

a) Fecha límite de presentación: Hasta la 14,00 horas del día 17 de noviembre de 2016.»

Sevilla, 2 de noviembre de 2016.- La Delegada, María Francisca Aparicio Cervantes.